

2 Г. ИЗДАНИЯ.

Отдѣльный №-5 коп.

№. 125.

Вторникъ, 7 июня 1911 г.

Сибирь

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ОБЩЕСТВЕННАЯ и ЛИТЕРАТУРНАЯ

Выходитъ въ г. Иркутскъ ежедневно, кроме понедѣльниковъ.

Адресъ конторы и редакціи: Большая ул., д. № 18 (одновременно, противъ магазина Макуштина и Посохина). Контора для подписки и объявлений открыта съ 9 ч. до 6 ч. веч. во всѣ дни, кроме воскресеній. Тел. № 600.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: Внутри имп., на годъ 9 р., бм. 4 р. 50к. З. и. 3 р. 50 к., 1 м. 1 р. За границу: на годъ 14 р., бм. 8 р., 3 м. 5 р., 1 и 2 р. Городская подписка принимается по 1 и 15 каждого личныхъ объясненій редакціи открыта ежед., кроме воскрес., съ 1 до 2 ч. дня.

Рукописи авторовъ подлежатъ переработкѣ, измѣнению и сокращенію. Менѣе статьи, заметки, стихотворенія и пр., неодобренные редакціей, подвергаются уничтоженію. Крупные статьи хранятся въ теченіе шести мѣсяцевъ. Объявленія изъ всѣхъ мѣстъ и странъ принимаются непосредственно въ конторѣ газеты въ Иркутскѣ, Большая ул., д. Йодловскаго, № 18, а также въ конторахъ: Торгового дома Л. и Э. Метцль и Ко (Москва—Мясницкая, д. Сытова; Варшава—Маршалковская ул.—130 и Петербургъ—Б. Морская, 11); Торг. домъ Бруно Валентини (С.-Петербургъ, Екатерининский каналъ 18/27); Н. П. Гольдина (Москва—Тверская, д. Вахршина); Торгового Дома И. Вухвейца (Варшава—Маршалковская, 120). Въ конторѣ объявленій Х. В. Грацъ и сынъ (Вильва, Большая 60). Въ конторѣ объявленій „Герольдъ“ (Петербургъ—Вознесенскій просп. № 3), во всѣхъ вообще конторахъ по приему подписки и объявлений. Объявленія Европейской Россіи черезъ комиссіонеровъ таксируются по 25 коп. строка впереди текста и 15 коп. за текстомъ.

вой судьи Дорохина оправдалъ, а
приговорилъ къ аресту за одинъ

год мирового судьи 1-го участка).

„Лишь жизни“.

Является Екатерина Реберь въ оскорблении и угрозѣ лишить жизни Сапожникова.

Я пришелъ къ кей деньги просить у Сапожникова, а она меня всяко то, да потомъ говоритъ: у меня есть, такъ если ты еще придешь, застрѣлю."

Судья! онъ самъ меня вынудилъ ругаться, ву, я и сказала, что то, а на самомъ дѣлѣ у меня и ре- это вѣтъ!.

И кончается миромъ.

„Меньше кошки“.

Является Назаровъ въ томъ, что его собака проходившаго мимо мальчика. Виноватъ признаетъ и говоритъ что онъ не думалъ, что собака можетъ кого-нибудь укусить, а собака-то меньше кошки. Мировой приговорилъ Назарова къ 1 рублю съ замѣной, въ случаѣ несостоятельности арестомъ на одинъ день.

Театръ и музыка.

Послѣднія гастроли В. Н. Давыдовъ. „Горе отъ ума“, „Женитьба“, „Ревизоръ“.

Послѣднихъ своихъ гастролей поэтъ артистъ поставилъ три шедевра комедіи, „Горе отъ ума“ два первыхъ. Послѣдовательно В. Н. Давыдовъ выступалъ въ роляхъ Фамусова, Лесина и городничаго. Всѣ три роли мера являются вѣнцомъ артистического творчества, но... всенизмѣняющее сильно отразилось на голосовыхъ звукахъ артиста и, благодаря этому, и многое пропадало изъ того, что, казалось, могъ и хотѣлъ дать онъ, и, впрочемъ, не такъ еще давно давалъ. Особо потеряла отъ этого роль городничаго. Могъ послѣднаго дѣйствія, художест- разработанный В. Н. Давыдовымъ, вѣль, тѣмъ не менѣе, сравнительно впечатлѣніе. Потеряла нѣсколько и съ купцами. Но зато сцена „торже- городничаго, разговоры съ Хлестако- были безподобны.

Роль Подколесина недостатки голо- средство чувствовалась не такъ, но здѣсь звачительной помѣской наружность В. Н. Давыдовъ. же и въ этой роли артистъ остал- ренъ себѣ. Миниатюрная сцена посто- дѣйствія положительно поражала. жаль, что не удалось видѣть Фа- исполненного В. Н. Давыдовымъ

акта—только, какъ говорится, „размѣшилъ“ зрителей... Въ этихъ актахъ Фамусовъ только еще начинаетъ развертывать передъ зрителемъ свое прогнившее внутреннее со- держаніе и если уже тутъ В. Н. Давыдовъ сумѣлъ дать звѣй образъ, то чего же можно было ожидать дальнѣе!

Жаль—не пришлось увидѣть.

Исполненіе большинства остальныхъ ар- тистовъ далеко не удовлетворяло.

Г. Петровъ одну за другой совершилъ различныя роли—Чацкій, Кочкаревъ въ Осипъ. Удачнымъ можно назвать Кочкарева, только очень ужъ встрепаннымъ какимъ-то сдѣлалъ его г. Петровъ. Чацкій и Осипъ—нѣсколько странное соединеніе ролей, но г. Петровъ если и не дальнихъ образовъ, то во всякомъ случаѣ игралъ такъ, что не рѣзали глаза. Про многихъ другихъ этого сказать нельзя, особенно въ „Ревизорѣ“. Добчинскій и Бобчинскій, напримѣръ, были совсѣмъ плохи. Добчинскій въ исполненіи г. Домогарова напоминалъ нѣсколько „рыжаго“ съ цирковой арены, особенно по извѣжности.

Довольно слабъ г. Владимиrowъ (Хле- стаковъ и Молчалинъ).

Г-жа Руначъ-Давыдова прекрасно толко- вала роль Софьи, но все же она не въ ея сред- ствахъ. Хорошая Агафья Тихоновна въ „Женитьбѣ“, г-жа Варина сдѣлала город- ничиху слишкомъ молодой.

Тоже слѣдуетъ сказать и про г. Гардиза въ роли Жевакина. Вообще у него видна склонность облагораживать своихъ персо- нажей. Склонность симпатична, но при исполненіи роли Лавкина-Тяпкина едва ли умѣстна.

Г. Загорецкій обладаетъ какъ разъ противоположнымъ свойствомъ, благодаря чему у него вышло довольно недурными Яичница и Земляника, но Скалозубъ ока- зался черезъ чуръ ужъ солдатомъ.

Г-жа Козловская-Шматова придала сва- щѣ въ „Женитьбѣ“ какой-то цыганскій ха- рактеръ.

Порядочнаго исполнителя нашелъ себѣ Лука Лукичъ Хлоповъ въ лицѣ г. Караваева.

Г. Вертышевъ вместо купца Абулина представилъ подъячаго, но зато отлично сыгралъ Степана въ „Женитьбѣ“.

Г-жа Хованская—очень ведуриная Марья Автономова, но неудачная Лиза.

Невѣроятное впечатлѣніе произвѣдило боль- шинство второстепенныхъ исполнителей.

Въ всѣхъ данныхъ постановкахъ чувствово- вилась хорошая режиссерская рука. Нѣмая сцена послѣднаго акта „Ревизора“ была, можно сказать, превосходна.

Сборы послѣднихъ спектаклей были за- мѣтно больше предыдущихъ. Публика тепло прещалась съ В. Н. Давыдовымъ, которому зъ бенефисъ (4 июня) преподнесены бы- ли цветы.

Г. Бергъ.